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Ваш надійний помічник

 

Операційний директор, 41000 грн. + %
 

Чернівці,  28 серпня 2025
 

Компанія: РЕБ Бабай  (https://jobs.ua/company/id/1639132) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Керівництво

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: обов'язковий

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Операційний директор для компанії "Бабай"

Про компанію:
"Бабай" — це український виробник передових РЕБ-систем для захисту від дронів. Створюємо технології, що захищають
життя українських військових на передовій.

Офіційний сайт: babai.com.ua 

Ми шукаємо:
Операційного директора, який буде відповідати за управління та ефективне забезпечення операційної діяльності компанії.
Ти працюватимеш із чіткою стратегією, ресурсами, партнерами з підтримкою власників, а твоє завдання - забезпечити точне
виконання плану командою від точки А до точки Б, самостійно вирішуючи поточні тактичні питання.

Ключові завдання операційної команди, яку ти очолиш:

1. Управління та проєктний менеджмент: Загальне управління проєктом, організація роботи, координація задач,
контроль виконання завдань, взаємодія з підрядниками.

2. Безпека бізнесу та управління ризиками: Взаємодія з перевіряючими органами, підготовка до аудитів, забезпечення
відповідності вимогам законодавства та стандартів безпеки, управління ризиками.

3. Аккаунт-менеджмент: Підтримка клієнтів після підписання контрактів, управління постпродажними процесами,
вирішення проблемних ситуацій.

4. Фінанси та бухгалтерія: Управління фінансовими потоками, виставлення рахунків, облік витрат, підготовка звітності.

5. Юридичний супровід: Робота з контрактами, захист прав компанії, консультації з юридичних питань.

6. Логістика та постачання: Організація поставок матеріалів та готової продукції, забезпечення своєчасних постачань.

7. Різні поточні задачі (з підрядниками): Взаємодія з підрядниками, контроль виконання робіт.

�В️ажливо: напрямки, які вже закриті командою і не потребують твоєї уваги: стратегічний розвиток, маркетинг, продажі,
виробництво, техпідтримка, інжиніринг, контроль якості, партнерські відносини, HR, інвестиції.

Ми пропонуємо:

Гідну зарплату (від $1000) + бонуси за досягнуті результати;

Бронювання від мобілізації в майбутньому;

Роботу з конкретною місією — зміцнення обороноздатності України;

Можливість розвивати експорт і працювати з міжнародними партнерами;
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Професійне зростання через участь у масштабних проєктах на користь України.

Ця роль для тебе, якщо ти:

Маєш досвід управління командами від 3 до 30 осіб;

Вмієш організовувати та координувати роботу команди, оптимізуючи процеси та розподіляючи ресурси;

Розумієш, як декомпозувати масштабні цілі на конкретні тактичні кроки, будувати чіткі плани та реалізовувати їх;

Здатний приймати ефективні рішення, в умовах високого стресу та тиску в тому числі;

Маєш навички взаємодії з підрядниками і партнерами;

Готовий брати на себе відповідальність за процес та реалізацію задач, не боячись вирішувати нові, незнайомі
питання.

Формат роботи:

Чернівці - 2-3 повних дні на тиждень в офісі; інші дні - віддалено/гнучко;

Розглядаємо кандидатів не лише з Чернівців, а й з інших міст західної частини України (Коломия, Івано-Франківськ та
інші).

Якщо ви готові приєднатися до команди, що працює на передовій інновацій в обороні, і хочете допомогти зміцнити
нашу країну — ми чекаємо на вас.

Залиште заявку або напишіть нам для додаткової інформації:

Telegram HR: @anna.ilash

Контактна інформація
 

Контактна
особа:

Анна
 

Сайт: https://babai.com.ua/
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